

# 死了也要变性

## 一男子北京天桥『拼死』告白吓煞人

昨天上午,网友“临刑叶子”在网易论坛上发表了一组照片,照片显示,一名青年男子站在北京西单过街天桥的栏杆上,手中拿着的一个告示牌上写着:“我要做变性,死也要变。”该帖子引来广大网友的热议。



站在天桥栏杆上的男子



“凤凰格格”变性前



“凤凰格格”变性后

据帖子描述:“此人彪悍,头扎马尾,手拿告示,站在北京西单的桥顶向全世界宣告:‘我要做变性,死也要变。’”从照片上可以看出,该男子站在一处过街天桥的栏杆上,天桥离地面有好几米高,天桥下车流滚滚,栏杆只有一尺多宽,人站在上面稍有不慎就会掉下来,很是危险。该男子的举动引来众多的围观者。发帖者最后说:“此场面持续了二十分钟左右,最后警察叔叔把他劝下来了。”

“临刑叶子”的帖子引起网友热议,一些中国人“看客式”的嘴脸在网上也一览无余。网友“游客46731”说:“那就让他死吧。”“这种人死一个少一个。”“操,怎么没人推他一把。”“请杂技团走钢丝的同志们看一下。”这些网友的嘲讽也引来其他网友的反感。网友“悲带酷”说:“许多人的反应,让人心寒。”网友“坏天使”表示:“各人有各人的追求。这也是一条生命,并且,他要变性,那完全是他个人的事,他完全有变性的权利。为什么有些人却说这样的人死一个少一个?太没人性了。我们应该尊重他的权利和选择,他变性与否,又没有影响到其他人,为什么大家就这样容不下他呢?他究竟做错了什么?”

大多数网友持理解和支持的态度。一名网友说:“支持变性,估计变了以后比舒淇还性感,五官很漂亮。”“貌似长得还不错。”还有网友称:“这分明是‘凤凰格格第二’嘛。”据了解,去年夏天,湖北浠水男孩“凤凰格格”在深圳华强北广场高举“死了都要变,我要变性”的牌子,引起社会各界的关注。当年6月26日,他在网上发出一封“谁让我做一天女人”的求助帖,在深圳乃至全国引起轰动,深圳一家医院同意免费给他手术,手术后“凤凰格格”变得“比女人还要女人”。

对于易性癖人群,社会学教授周运清说,只要他“不违法,不违纪,不违背社会公德,不影响他人生活”,就应该得到社会的尊重。各人都有选择自己性别、选择自己生活方式的自由。周运清表示:“人的心理状况和身体状况是很复杂的,这些领域有很多神秘地带,有很多的空间有待学界去探索。所以人们不应从旧有的认识上,任意去谩骂、指责、歧视。当下,似乎发出‘性别选择’的声音多了,其实是现代社会更加文明开放了、更多样化了,这一人群可以勇敢地站出来表达自己的意愿。” 快报记者 张本甫



男子天桥上举牌示要变性

### 七宗最



#### 东楼 Kappa 女

近日,一段“艳照”视频火爆网络,“艳照”主角乃上海一 Kappa 运动服饰销售小姐,她不仅没有感到羞耻,反而扬言要用身体挑战木子美。



#### 奥运礼仪小姐千元拍卖可乐瓶

“奥运最美礼仪小姐”的北京奥运志愿者白晶在淘宝上开店,以1010元拍卖奥运限量版可乐瓶,并称将会把拍卖所得的款项全部用于支援四川地震灾区的小朋友。



#### “大裤衩”与“智窗”

央视大楼征名火爆网络,网友给的名字也是千奇百怪。“大裤衩”因名不雅,网友再度取名“智窗”,并被网友恶搞成“痔疮”。该名被认为形象贴切,堪称与“鸟巢”有异曲同工之妙。



#### 网友要嫁北川男

汶川地震半年祭时,一网友发帖示爱于北川干部。帖子称,汶川地震让很多男子失去了爱妻,然而他们都坚强地挺过来了,她就爱这种坚强男人。帖子受到众多网友支持。



#### 网瘾=精神病

我国首部《网络成瘾诊断标准》通过论证,玩游戏成瘾被正式纳入精神病学范畴。这一标准引来网友口水满天飞。



#### 史上最牛的桥墩

四川德阳市的成绵高速高架桥桥墩,设计者以仿古浮雕铜板扣画和仿银浮雕扣版画等进行装饰,显得金碧辉煌。



#### 网友万元拍卖光棍节共餐权

在“光棍节”来临之际,一山东单身女孩突发奇想,在网上拍卖与单身男子“共进晚餐机会”,起拍价为1万元。

见习记者 陈海飞 整理

### 一周语文

(2008.11.10~2008.11.16)

黄集伟专栏

## 伤心绝不是明天

### 没有信用记录也可以给贷款?

释义:语出记者刘天昭博文。据说,MSN的一项调查结果显示,有72%的网友选择期待、支持奥巴马。刘以这篇博客日志对此提出小疑问:

“美国人为什么信任奥巴马?他没有信用记录啊。没有信用记录也可以给贷款?我能理解他们为什么喜欢他。难道是我特别悲观吗?”这个疑问并未回避“奥巴马年轻、给人希望、美国人渴望改革”之类的公用理由,只从“信用”角度横切一刀,锋利一刀。

### 考碗族

释义:对致力攻克公务员职位不遗余力、积极进取人群的一种形象称呼。百姓通讯中,中央国家机关公务员级别最高,为“金饭碗”,次者为直辖市或省级公务员,为“银饭碗”,地市级公务员再次之,为“铜饭碗”,镇街道一级最次之,为“铁饭碗”。

### 隔五十里看见苍蝇屎出门却叫大象绊了一跤

释义:语出评论家李建军长篇评论《王蒙自传》:不应该这样写。李先生认为:“自传也许有多种写法,但不应该像王蒙那样写。王蒙的自传写得太得意了,太随意了;太注重自己了,太漠视他人了。他立志把自己写成一个‘吾心光明’的‘正面形象’,却事与愿违地给读者展示了一个矛盾而分裂的自我:自得而怨艾,自信而焦虑,慷慨而计较,清醒而糊涂,明察秋毫之末,而不见舆薪,或者用《金瓶梅》里的一句俗语来说:隔五十里看见苍蝇屎,出门却叫大象绊了一跤。”

### 宅内族

释义:金融海啸背景下,将一切外挂式生活消费逐一转为自己动手的DIY人群,被称之为“宅内族”。如,自

己在家起火做饭,自己在家洗衣熨衣,自己在家亲手打开DVD,自己亲手在碟仓放置亲手买来的盗版碟,自己亲眼看一遍新近流行的大片、小片、毛片、A片……本语词内涵基本就是毛早年“自己动手丰衣足食”之升级版。

### 伤心绝不是明天

释义:语出新近开始“内测”伤心网首页“伤心哲理墙”格言。原完整句为“伤心可以是昨天,是今天,但是绝不是明天。”

此类格言带有浓郁的愿景气息,像急诊室走廊里呛人的来苏水气息,本身未必可能医疗急性胃炎,但却给人一种虚妄却真切的安全感。

“伤心网”多半深受红极一时的“开心网”启发,它在首页将伤心逐一切割为“太伤心”、“总受伤”、“不理人”、“没心情”、“睡不着”、“发火中”、“愤怒吧”等没有医学依据满足时尚依据的不同类别,可看出其宗旨里对“伤心族”的关照或许会更确切,更精准?

### 得体

释义:网络流行熟词之一,来自英文单词“dirty”的读音汉字,用以形容某君外表明媚,内心阴暗,与动漫熟词“腹黑”大致近似。

“照此解读,‘你这个很不得体’变成了一句夸人的话,反之亦然。可每有讥讽、揶揄、不屑或愤怒,非以‘你这个人做事很得体’之类的得体语道出本身,是不是也很‘得体’呢?”

我看是。

### 内在美 外在美 心灵美

释义:语出民间对“裸官”生存技巧及现状的委婉性描述。

“内在美”暗指高官夫人已定居海外,如美国;“外在美”暗指高官丈夫已定居海外,如美国;“心灵美”暗指高官情妇已定居海外,如美国。美,美国的美。

## 藏药神方

攻克 帕金森 脑梗缩 脑中风 脑瘫  
全球唯一二十五年珍珠丸是依据著名藏医学博士,无并育本所著《四部医典》为基础,由藏区著名专家学者,新特选西药高纯度400-4800米海拔以上纯天然生植物和矿物质,历经十余年反复科学实验和临床实验,并综合现代人的生活习惯,病理变化特点,精心研制而成的治疗心脑血管疾病,脑神经细胞特效高科技国家准药藏药神品。  
秘宗神方成就黄金药理一秘宗处方,珍珠丸二十五年珍珠丸珍珠,牛黄,麝香,水牛角浓缩粉,檀香,沉香,西红花,降香,丁香,木香,性皮,肉豆蔻,豆蔻,藜藜,草果,河子,毛诃子,冬凌果,余甘子,螃蟹,金盏石,短梗兔,耳草,香早片子,黑胡中子,石灰华等20味藏药组成。  
三大黄金药理:①穿透血屏障建立血液微循环  
②激活坏死细胞使其代谢原有细胞功能。  
③专家咨询热线:(025)84708242  
南京西内指定药房有售 来南京内免费邮递本药资料

## 耳聋耳鸣滴油就灵

耳鸣一滴停了 耳聋一滴好了 滴当场见效。  
江门恒健药业公司生产的【滴耳油】实现了将药物直接送入耳内,全面修复听神经、快速治疗耳鸣、耳聋,提高听力。【滴耳油】率先引进小分子油技术,能瞬间穿透耳屏障,对受损、萎缩的听神经进行修复、再生,逐步改善耳内微循环,全面恢复正常的听力感受,对各种原因引起的耳鸣、耳聋、中耳炎等耳病疗效显著。【滴耳油】是国家批准的国药准字OTC治疗药物,治疗耳病,每次只需一康耳热线:025-68890506 400-710-0299(各市五盒起免费送货)

指定专柜:●南京:康志德堂药房(口腔医院旁)、新街口华大药房(中山南路羊皮巷口)、下关国泰药房(家乐福斜对面)、白象寺第三药房(太平商场旁)、江宁:顺泰药房(新街口15号)、高淳:康泰药房(宝塔路198号)、溧水:健民药房(百货商场对面) ●无锡:思华大药房(五爱广场、肯德基旁)、东林大药房(原东林商场)、大润发一楼天福堂药房、江阴:华亨药房(南门外菜场旁)、宜兴:百信药房(市中心) ●苏州:康诚大药房(沧浪亭口)、大明药房(北寺塔南)、石路三宝药房(观前街/金门路口)、吴中:安信药房(碧波街118号)、木渎:好人药房(香梅街1号)、昆山:百乐药房(柏庐东大街)、太仓:人民药房(人民医院西)、吴江:中心药房(商业街)、盛泽:健生堂药房(常熟)、浏阳:康泰药房(招商东路133号)、张家港:丰盛堂药房(人民医院南) ●常州:明仁堂药房(大百百对面)、新丰药房、湖塘:南方大药房(人民商场对面)、金坛:万泰药房(人民医院斜对面)、溧阳:和济药房(苏果超市对面) ●镇江:春美大药房(带图书店对面)、丹阳:老寿星大药房(中百一分店) ●南通:钟楼大药房(中民广场、钟楼旁)、海门:苏通大药房(东州市场50米)、启东:远大大药房(和平路、和泰菜场旁)、如皋:恒康药房(太平商场东大门) ●扬州:恒发药房(恒发超市)、江都:恒春堂药房(带人民医院对面) ●泰州:广济大药房(北城西路41号)、姜堰:金马药房(金白河斜对面)、姜堰:文德大药房(大工商超市)、靖江:永隆大药房(工人文化宫) ●徐州:民生大药房(淮海西路17号)、丰县:民生大药房(淮海西路17号)、沛县:民生大药房(淮海西路17号)、邳州:民生大药房(淮海西路17号)、睢宁:民生大药房(淮海西路17号)、东海:民生大药房(淮海西路17号) ●盐城:同生堂大药房(人民中路28号)、阜宁:吴芝药房、大丰:中大药房(金都广场南)、东台:国医大药房(国贸大厦一楼) ●连云港:华联大药房(新海联一楼) ●淮安:好运来大药房(电视台楼下) ●宿迁:红河药房(实验小学对面) ●马鞍山:华仁堂药房(工人文化宫对面)

## 糖尿病非药物治疗取得突破性进展

日前,我国相关部门传来消息,非药物治疗糖尿病研究方面取得突破性进展,数千万糖尿病患者有望短期内彻底摆脱糖尿病及并发症带来的痛苦。  
长期以来,糖尿病患者深受胰岛素注射及西药降糖副作用困扰,传统疗法久而久之不但血糖控制不住,还会直接造成肠胃、心脏、神经系统、眼和肝肾等重要器官合并症,甚至致残或死亡。  
美国著名华裔科学家,世界糖尿病研究会理事王嘉琪教授,联合6位糖尿病博士经过数年研究,成功研制出全球领先的“微生态制剂——创星苦荞胶囊”,率先运用“高糖转化疗法”实现糖尿病非药物治疗重大突破。众多患者临床证实:①2697人降糖明显,其中875人效果甚至超过胰岛素,430人当天停药所有降糖药。②一周期后,2709人病情有效扭转,血糖甚至致残或死亡。  
转。③三周期后,1875人停用所有降糖药,762人完全停止胰岛素,1677人可正常食用各类食物,过上正常人饮食生活。  
创星苦荞胶囊的“高糖转化疗法”实现了对传统疗法的根本性创新,它在帮助糖尿病患者稳定血糖,防止并发症,摆脱常年服药方面取得显著效果,将成为我国乃至世界糖尿病领域新的里程碑。为方便广大患者及时了解详细情况,特别公开咨询电话:025-8153177。